
1. ¿Con qué tipo de acceso a internet cuenta en su hogar?

117 respuestas

2. ¿Su acceso a Internet está limitado por datos?

117 respuestas

ESCUELA LÁZARO CÁRDENAS DEL RÍO.
ENCUESTA DE EDUCACIÓN A
DISTANCIA PARA PADRES
117 respuestas

Publicar datos de análisis

� Banda ancha
( MEGACABLE, TELMEX,
TOTAL PLAY, IZZI, O POR
ONDAS)
� Dial-up / Dongle (USAN
LINEA TELEFONICA PARA
USAR INTERNET PERO YA
NO PUEDEN REALIZAR LLA…
� Red de telefonía móvil
� Sin internet

7,7%

12%

78,6%

� Sí
� No
� No aplica

65,8%

https://docs.google.com/forms/d/1g_pKUuIOIvoLsaMM3pzmTlk8SrIeJIsoJLLClNnACeo/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


3. ¿Trabajan todos los adultos de su familia?

117 respuestas

4. ¿Qué tan cómodo se siente recolectando los recursos necesarios para el
aprendizaje a distancia de su hijo/a?

117 respuestas

27,4%

� Sí
� Algunos de los adultos
� No27,4%

35,9%

36,8%

� Muy incómodo
� Incómodo
� Neutral
� Algo cómodo
� Muy cómodo

7,7%

25,6%

41%

20,5%



5. Si la escuela decidiera ofrecer las herramientas necesarias para la
educación a distancia, ¿Cuál de las opciones preferiría?

117 respuestas

6. ¿Qué tan satisfecho está con las aplicaciones / plataformas utilizadas
para el aprendizaje a distancia?

117 respuestas

� Que los envíen a mi casa
� Recogerlos en la escuela

70,9%

29,1%

� Muy insatisfecho
� Insatisfecho
� Neutral
� Satisfecho
� Muy satisfecho

11,1%

37,6%

40,2%



7. ¿Cómo ha sido su experiencia de aprendizaje a distancia hasta ahora?

117 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Noti�car uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

� Pobre
� Por debajo del promedio
� Promedio
� Buena
� Excelente

8,5%

7,7%

38,5%

28,2%
17,1%

 Formularios

https://docs.google.com/forms/d/1g_pKUuIOIvoLsaMM3pzmTlk8SrIeJIsoJLLClNnACeo/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

